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   31.3.24מיום מישיבת הוועד    3/24פרוטוקול מס' 

 משתתפים:  

, מירה חונוביץ, טיראן כהן, אלי  רווית ברמיציפי ביטון ישי,   ,י ליאור בר, מושיק סגל, שמוליק נובהאר •

 דרגונסקי, ישראל דנילוב. 

 אלי רוט, ענת עופר. חסרים :  •

 יוסי ברנד, ויקטור ברו. מליאה : דב מגן, עדי קליין,  •

 יועץ : רפי דהן.  •

 חסרה : ענת ציפקין אביבי.  •

 , מאיר ישי. , טובה בר סקלר, לירון כחלון   אדווה  :  אורחים •

 "חדשות קיסריה": מירי רווה.  •

 . 10אורחים נוספים : טובי שטייגמן, דורית לומבוזו ,תושבות שכ'  •
 

 הישיבה נפתחת בהיכרות של חברי הוועד, וחברי המליאה ממשיכים וחדשים. 

הוועד יכול לפעול רק עפ"י  ליאור בר מציג את המבנה הסכמתי של השלטון הדו רובדי ומסביר כי  •

 .הסמכויות שאצלה לו במפורש המועצה האזורית

בקיסריה קיימות וועדות שונות והמורגשות שבהן הן וועדת חינוך, וועדת ביטחון, וועדת דת, קיימות גם וועדות  

פחות מורגשות בפעילותן כמו : וועדת פיתוח הישוב, וועדת ספורט. הדגש יינתן בקדנציה זו  על מתן  נוספות שהן 

יותר כוח לוועדות. המטרה להפעיל את הוועדות לטיפול בפניות הציבור, כל וועדה בתחומה וכל פנייה תופנה ליו"ר  

 הוועדה בתחום. 

 מוגנים בביטוח הדירקטורים. חברי הוועד המקומי וחברי הוועדות השונות 

 רפי דהן  – שינויים הדרושים בתוכנים החומש ועדכונה •

עדת כספים את  ובהמשך לפגישת ועדת כספים עם גזבר המועצה חגי עטיה הסביר רפי דהן חבר בו

מיליון ש"ח על מנת לשלם ליועצים כדי לסיים את ההליך  1הנקודות שדרושות טיפול מידי כגון: העברת 

להוצאת היתר בניה להיכל התרבות, בנוסף החוסר במבני ציבור חייב מענה מידי, דוחות היטלי השבחה 

 אינם מדווחים כנדרש ונושאים נוספים. 

אינה רלוונטית יותר   2026חברי ועדת הכספים הגיעו למסקנה שתוכנית החומש שנחתמה עד לסוף שנת 

 . 2026ואינה עונה על צרכי היישוב ולא ניתן להמתין עד לסוף שנת 

הוחלט שיו"ר ועדת כספים שמוליק נובהארי יוציא מכתב סיכום לחברי הוועד על מנת שיצביעו בעד  

 פתיחת תוכנית החומש וביצוע שינויים כנדרש.

     

 מירה חונוביץ  – חזון הישוב  •

היום ובעתיד כולל   כיצד נרצה לראות את הישוב שלנוחזון הוא מקובל כי לכל ארגון מכל סוג יהיה חזון משלו, 

מבחינה ויזואלית. יש לציין בהצהרה תמציתית איך אנו רוצים לראות את הישוב מבחינת ביטחון, איכות חיים, חיי  

 קהילה וכו'. 

החזון הוא המצפן שמוביל אותנו ומראה לנו את הדרך. ללא חזון אין תוכנית עבודה ומכאן שלא תהיה לנו דרך  

ברורה לצעוד בה ולהגיע לתוצאות ולא יהיה חיבור בין הוועדות השונות. חזון יגרום לחברים לנוע קדימה  

 בממשקים משותפים ותעשה עבודת צוות. 

 . תוכנית פעולה. 3. ערכים שבונים את החזון.2. חזון,  1סדר הפעולות הוא : 
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 . תושבות השכונה טובי עפרוני ודורית לומברוזו  -    רח' עפרוני 10שכונה מרכז גמילה  ב •

אדם שזהותו  שנים ל  5תושבות השכונה מדווחות כי ברחוב עפרוני בו הן מתגוררת השכיר תושב את ביתו למשך 

מרכז גמילה מהתמכרויות בשם "איזון" וזאת, לאחר בדיקה, ללא קבלת רישיון עסק. במרכז  אינה ידועה שמשמש כ

 שמתחלפים מידי כחודש, גברים שמכורים לאלכוהול, הימורים וכדורים ממכרים. גברים    10זה מתגוררים 

פעילותו של מרכז הגמילה נודעה "בטעות" כשארעה תאונת דרכים והתברר שכנראה במעורב בה אחד הדיירים.  

יש חשש גדול להסתובב בשכונה ביום ובמיוחד בשעות הערב, חלקם של הדיירים משוחחים בשפה הערבית דבר  

 שהינו רגיש מאוד בתקופה זו. אנחנו מרגישות כי אבדה לנו תחושת הביטחון. 

 ליאור בר מודיע כי הטיפול בנושא יועבר לחפ"ק ולגורמים המטפלים בתחום במועצה האזורית חוף הכרמל. 

 ליאור בר   –חניית נגררים בשכונות  •

מסיבה של  יותר ממחצית הגרורים החונים בחנייה שבשכונת הגולף לא שייכים לתושבי קיסריה, זאת מסתבר כי  

נוחות וביטחון שקיים בישוב, לכן פרסמה המועצה כי בעלי גרורים שחונים בשטח ציבורי ייקנסו. ליאור בר פנה  

נבדקת האפשרות ע"י   ,לרשות וביקש לעכב את מתן הדוחות עד שיוגדר שטח בו ניתן להחנות את הגרורים 

לתושבי קיסריה  ו  . החנייה תהיה בתשלוםהחפ"ק להקצות שטח בפארק התעשייה שיהיה מאובטח בשער ומצלמות 

 יהיה תעריף מוזל. 

   מיקום-דיון בנושא חגיגת יום העצמאות   •

 יום העצמאות באמפי.  אירוע   לקיים את החלטה : חברי הוועד תומכים 

 

 21:17הישיבה ננעלת בשעה 
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